

郑事

我市出台林业生态市建设规划 南水北调两侧发展花卉产业带 2018年森林覆盖率达34%

本报讯 1月30日,郑州市人民政府出台了《郑州林业生态市建设提升工程规划(2014~2018年)》,明确提出到2018年,我市森林面积达到332万亩,森林覆盖率达到34%。森林公园要达到100个。

《规划》提出,到2018年,完成营造林总规模60万亩,森林面积达到332万亩,森林覆盖率达到34%。活立木蓄积量达到

1820万立方米以上,年新增森林生态效益价值299.18亿元。林业产业年总产值达到50亿元以上,建成省级林业产业化集群7个,市级现代林业产业化示范区8个。各类森林公园、生态休闲园、林业观光园达到100个。

另外,引导南水北调两侧200米范围形成花卉产业带和林业新兴产业示范带,把南水北调两侧打

造成绿色、生态产业走廊。全面启动林业改革试验区建设,建成西南林区、登封集体林区两个林业综合改革试验区,为全市现代林业实现发展方式转变探索经验。

截至2013年底,郑州市现有森林公园已发展到21处,基本都开展了森林旅游活动。到2018年,我市将提升发展郑州森林公园建设体系,形成以郑州市森林公

园、郑州绿博园、四库一河森林公园、郑州植物园、京襄城遗址森林公园、常西湖森林公园、洞林湖森林公园、龙西湖文博森林公园、玉泉森林公园、圣水寺森林公园、樱桃沟森林公园等为特色的森林公园发展新网络。经过5年的建设,形成主题化、专题化和特色化的各类森林公园100个。

郑州晚报记者 孙娟

世事常喜忧相随。“2018年森林覆盖率达34%,5年内建成100个森林公园”,这是喜事,值得期待;“醉酒肇事连撞3车”,虽未伤人,看了揪心;“4岁娃为爷爷擦皮鞋”,孺子可教,望之欣然;春节前7日,“因鞭炮受伤医治者比去年同期少了约40%”,这是大家怕污染空气?善哉善哉。

春节学礼 我给爷爷擦皮鞋



2月2日大年初三,4岁的米昊源跟随爸妈到新密老家给爷爷拜年。在路上,爸妈给他讲了很多尊敬老人的传统礼仪,他都记在心上了。到了爷爷家,看到爷爷的皮鞋脏了,米昊源立刻找出一把鞋刷子像模像样地给爷爷擦起了皮鞋。郑州晚报记者 张翼飞 文/图

除夕创地铁客流最低: 5.9万

本报讯 与正常期间的日均16万客流相比,春节期间郑州地铁客流人数一直低位运行,其中大年初一客流仅为正常客流的一半8.8万人次,而除夕当天最低,客流仅5.9万人。郑州晚报记者 辛晓青 实习生 王煜枫

交通事故1899起

本报讯 昨日,记者从交警支队了解到,春节长假期间,郑州市共发生道路交通事故1899起,死亡4人,受伤242人,直接经济损失99.4万元。其中,适用一般程序处理35起,死亡4人,受伤47人,分别比去年同期下降14.63%、20%、12.96%。郑州晚报记者 刘德华 线索提供 邢红军

“金链子哥”醉酒撞三车,民警斥同宴者不像话 “朋友醉了还让开车,不是朋友”

本报讯 大年初六(5日)下午,一位脖挂大金链子的司机,驾驶一辆越野车在前进路岗坡路口,涉嫌醉后连撞3车,被警方控制。

2月5日下午4时许,记者赶到路口西25米左右的事发现场,只见岗坡路南侧,车号为豫AT6373的出租车后保险杠脱落,路北侧,一辆车号为豫G1Z719的黑色轿车,从车前灯

一直到尾灯,全被撞出一道深沟。再向东,一辆灰色的车号为豫A960KH的越野车,停在路边,左前方一大块已经不见了。现场4人受伤。

出租车司机胡女士介绍:“越野车司机撞了几辆车停下来,向后倒了一点后,他就从车内跳下向东跑。路边有人听到响声后,立即追上去,几人一起把蓝衣司机抓住后报警。”

在交警二大队,司机满身酒气,走路不稳,和民警一个个称兄道弟,把上衣的拉

锁向下拉,露出脖子上挂的大金链子。不住微笑着说,没事没事。

经过酒精显示仪测试,他单位毫升的酒精含量为146,属于醉驾。

交警二大队李冰警官提醒,“醉酒驾驶最低处罚都是刑拘。而这次‘金链子’喝成这样,还让他开车,同宴同席者真不够朋友”。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 线索提供 宋女士(稿费50元)

“120”救治1621人

本报讯 据郑州市紧急医疗救援中心统计,从1月30日(除夕)8时至2月6日(初七)12时,我市受理6737个“120”呼救电话,接诊救治1621人,与去年同期相比,上升9.2%。

与去年春节假期相比,今年因放烟花爆竹受伤者明显减少。截至2月6日(初七)12时,“120”共救治这类患者80人,其中16人住院治疗,比去年减少了约40%。

郑州晚报记者 邢进 见习记者 肖雅文 通讯员 徐淑玲



好消息: 春节购虾青素送健康大礼包

氧化乃人体衰老和百病之源。而虾青素是目前发现超强的抗氧化剂,清除自由基的能力远远超过以往的抗氧化剂,比维生素E、维生素C、花青素、葡萄籽、叶黄素、盐藻素都要高出许多倍,它强大的抗衰老、抗辐射、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎症、增强免疫力;保护皮肤、眼睛、心脑血管、骨关节等多重作用已获业界肯定。研究显示每天补充12mg虾青素,不仅能延缓衰老,而且有助多种疾病的康复!

由于虾青素分子两端的羟基可以被酯化导致其稳定性不一样。纯天然虾青素90%以上酯化形式存在,因此较稳定。合成虾青素由于只有1/4左右的左旋结构,因此其抗氧化性也只有天然的1/4左右。作为全球领先品牌——美国pure12mg纯天然虾青素,全部取自夏威夷海域的纯天然野生红球藻,没有任何添加与合成部分,吃得放心。而且含量标准,抗氧化与稳定性更强。很多人反应说,现在吃几天美国pure12mg纯天然虾青素,比以前吃别的几个月效果都好。

新春佳节之际

为了进一步推广本品!新年特惠!美国 SNOBEL 公司特供中国区 10 万个虾青素优惠健康大礼包全国发放!活动仅限本次,超值省钱,请赶紧打电话抢购!

999 元超值健康大礼包 (一年用量的虾青素 6 瓶+多功能护眼眼镜 1 副+多功能保健卡 1 张)

1998 元超值健康大礼包 (两年用量的虾青素 12 瓶+多功能治疗仪 1 台+多功能保健卡 1 张)

消费提示:选购高品质虾青素,一定要认准“12mg”标准含量和纯天然“Pure”等标识,谨防假冒。



优惠套餐 1200元12瓶 进口辅酶Q10吃两年

《》辅酶Q10的主要作用为驱动人体细胞产生能量,尤其可强化心肌,帮助心脏有力收缩,堪称“心脏活力之源”!

出现心衰、心律失常、心绞痛、胸闷、冠心病等心脏病症,多是由于身体辅酶Q10含量过少造成的。辅酶Q10含量在二十岁达到高峰后,就会逐年减少。70岁的老人比20岁年轻人肌肉中的辅酶Q10减少一半以上!人上了年纪,血管逐渐硬化,心脏负担就会加重,每天补充足量的辅酶Q10,给心脏补充动力。心脏强劲了,血液循环通畅,才能更好地把营养输送到全身。血管不堵塞,可预防心脑血管疾病突发,尤其在心肌缺氧过程中辅酶Q10发挥关键作用。



美国 SNOBEL 天然辅酶 Q10 每天一粒 养护心脏 补充动力 辅酶 Q10 最新升级产品 每粒含天然辅酶 Q10:100mg O-SORB 全天然反式 吸收利用率大大提高 通过 FDA 认证 更安全 500mg/粒 x 60 粒 / 瓶 单品原价是:328 元 / 瓶 (60 粒) 春节优惠套餐价:12 瓶 1200 元

新年特惠 一氧化氮 买一年送一年

春节期间,天气较冷,血管收缩,血液黏稠,是高血压、冠心病、脑溢血、中风、脑梗等心脑血管疾病的高发期。此时服用“一氧化氮”可有效保护心脑血管,帮助人体调节生理机能,促进整体健康。

如何选购一氧化氮产品?

专家指出,正规的一氧化氮产品,必须标明主要成分与含量,其核心成分精氨酸的含量必须达到一定的量(每天4000~6000毫克)才有效果。消费者可以参考书中第85页“一氧化氮生成用量表”去选购产品。购买时一定要认准美国产含量达标的一氧化氮产品,才能保证效果。如果服用含量低或配方不全的产品就是在浪费时间和金钱,还将延误病情。



新装上市 美国伊氏一氧化氮 1200 毫克 x 120 粒 / 瓶 每粒含左旋精氨酸:1000mg 198 元/瓶 (30 天用量) 买 6 赠 6=1188 元 (可省 1188 元) 买 12 赠 12=2376 元 (可省 2376 元) 另赠:多功能保健仪一台和一本书 《一氧化氮让你远离心脑血管病》



好消息: 优特健购平价直供国外高端养生保健品! 凡是本次活动购满2000元的客户, 公司特别馈赠多功能治疗仪一台, 数量有限, 先订先得, 以打进电话为准, 绝对真实! 活动只剩最后三天, 想多省钱, 请赶紧打电话预订! 活动截止时间: 2014年2月12日。 电话: 400-0033-097 短信订购发送至: 13366788799 免费送货上门 WWW.SNOBEL999.COM 美国SNOBEL公司出品 本次活动由中国区(北京)推广中心举办